

Protokoll der 20. StuPa-Sitzung am 05.06.2024

Beginn: 18:20 Uhr

Ende: 19:20 Uhr

Anwesende Mitglieder zu Sitzungsbeginn: Cornelius Baab, Silas Brutscher, Carolin Derenbach, Hendrik Gehr, Manfred Gellweiler, Noah Kohm, Linda Hammann, Lea Heck, Nadine Lörz, Sandra Tramm, Clara Trieb, Malte Vonberg, Julia Weber

Online anwesende Mitglieder: Greta Gamm, Laura Grammelspacher, Karoline Kleiner, Caroline Nägele, Stefanie Weber

Entschuldigte Mitglieder zu Sitzungsbeginn: Adriana Bestak, Anna Dirschauer, Christian Moritz, Anna Pöstenyi, Margarita Thimm, Gina Wassmer

Mitglieder im Voraus entschuldigt, im Laufe der Sitzung gekommen: Frederik Geis

Mitglieder im Laufe der Sitzung gegangen: Laura Grammelspacher

Unentschuldigte Mitglieder: niemand

Gäste: keine

Tagesordnung:

Top 1	Begrüßung
Top 2	Genehmigung der Tagesordnung
Top 3	Genehmigung der Protokolle
Top 4	Mitteilungen und Fragen
Top 5	Maildienst
Top 6	Termine
Top 7	Berichte aus der StuVe
Top 8	Budgetierung StuVe-Sommerfest
Top 9	Schreiben der PH Freiburg an MWK/REF Start
Top 10	To-do

*V = genehmigt, x = nicht genehmigt, A = Abstimmung, B = Beschluss, W = Wahl, Td = To-do, E = Engagement gefordert, P = Anhang zum Protokoll, GO = GO-Antrag

Top 1 Begrüßung Begrüßung aller Mitglieder zur 20. StuPa-Sitzung der Verfassten Studierendenschaft PH Karlsruhe durch Julia Weber. Redeleitung: Julia Weber Redeliste: Linda Hammann Protokollantin: Aysun Wiedl Einstimmig angenommen.	V
Top 2 Genehmigung der Tagesordnung Die Tagesordnung wird wie vorgeschlagen einstimmig genehmigt.	V
Top 3 Genehmigung der Protokolle Das vorläufige Protokoll der 19. StuPa-Sitzung wurde versendet. Es gab keine Anmerkungen. Das Protokoll wird genehmigt.	V

<p>Top 4 Mitteilungen und Fragen Mitteilungen: Teambuilding-Event: Neue Umfrage in der StuPa-Gruppe bezüglich Auswahl von Aktionen. → Bowling, Lasertag, Minigolf und Spiele Abend. Die meist abgestimmte Aktivität wird auf der nächsten StuVe-Sitzung budgetiert.</p> <p>Alle sollen bis Dienstag, den 18.06.2024, an der Umfrage teilnehmen.</p> <p>Wohlbehindenden → Arbeitsgruppe → Gesundheitsförderung/Bedienstete Aktionstage auf dem Campus vom 11.06.2024 bis 13.07.2024. Diverse Aktionen zum Thema Fahrrad & Gesundheit. Gemeinsames Stadtradeln: Zwei Teams: PH Bedienstete und Studierende. → Der/Die Aktivsten Teilnehmer*innen erhalten einen Preis. Der ADFC ist ebenfalls vertreten. → Fahrrad Codierung</p> <p>Alle machen sich Gedanken in welchen Rahmen sich die VS PH KA an den Aktionstagen beteiligen kann und geben der Vorsitzenden Rückmeldung. → Bsp.: Snacks, Getränke, etc.pp.</p> <p>Fragen: Nächste Woche findet die Studienkommission Sekundarstufe statt. Gibt es Anregungen welche eingebracht werden sollten? Keine Punkte vorhanden.</p> <p>18:38 Uhr Frederik Geis kommt zur Sitzung.</p>	<p>Td</p> <p>Td</p>
<p>Top 5 Mailedienst Anfrage Stabsstelle Qualitätsmanagement: Zusammenarbeit mit der Studierendenschaft erbeuten. Nächste Akkreditierung in 2026. Inhalt: → Anreize/Tipps finden um studentisches Engagement für diverser Kommissionen zu steigern. → Studienerfolg: nachteilige Faktoren identifizieren und Positives konkretisieren.</p> <p>Vorschläge: Arbeitsgruppe gründen, Erstis miteinbeziehen.</p> <p>Umfrage im StuPa-Chat bezüglich Findung der Arbeitsgruppe erstellen. Alle bis Freitag, den 07.06.2024, abstimmen. Der Stabstelle Qualitätsmanagement Rückmeldung geben.</p>	<p>Td</p> <p>Td</p> <p>Td</p>
<p>Top 6 Termine 08.06.2024 Campustag 12.06.2024 ab 18:30 Uhr StuVe-Sitzung 18.06.2024 ab 9:00 Uhr Termin Kanzler AHS-Kooperation 18.06.2024 ab 16:30 Uhr Senatssitzung 19.06.2024 ab 18:30 Uhr StuVe-Sitzung 20.06.2024 ab 12:00 Uhr Termin Rektor Hochschulgruppen 26.06.2024 ab 18:30 Uhr StuVe-Sitzung 27.06.2024 Lange Nacht der Hausarbeiten 30.06.2024 LAK in Heidelberg (konstituierende Sitzung) 03.07.2024 StuVe-Sommerfest 10.07.2024 ab 18:30 Uhr StuVe-Sitzung 16.07.2024 ab 18:15 Uhr Vollversammlung 17.07.2024 Gremienwahlen 17.07.2024 ab 18:15 Uhr StuPa-Sitzung 11.09.2024 ab 18:15 Uhr außerordentliche StuPa-Sitzung (online)</p>	
<p>Top 7 Berichte aus der StuVe Finanzen und Personal: DW-Meeting stattgefunden. Einarbeitung neue Tutor*innen beendet. Neuanschaffungsliste in Arbeit. Läuft alles nach Plan.</p> <p>Studium von A bis Z: Allgemeine StuVe Arbeit übernommen. Beschädigter Tresor im Keller: Im Gespräch/- Kontakt/- Korrespondenz mit Gebäudemanagement, -Vermögen und Bau und</p>	

-Bauleitung der beauftragten Firma von Gebäude 3. Schilderung des bisherigen Geschehens/Sachverhaltes. Angelegenheit mit o.a. Zuständigen weiterhin in Klärung.		
Top 8 Budgetierung StuVe-Sommerfest		
19:00 Uhr Laura Grammelspacher verlässt die Sitzung		
Kostenaufstellung liegt vor und ist dem Original-Protokoll angehängt.		P
Genehmigungen Stadt:	40,00 €	
Gema:	232, 34 €	
Bühne:	1.248,93 €	
Getränke und Kohlensäure:	4.369,85 €	(abzgl. ca. 850,00 € Pfand)
Festequipment:	0,00 €	(von Rothaus gesponsert)
Technik:	550,00 €	(Stefan Stoll)
Freigetränke/-Essen (div. Personen):	350,00 €	
Werbung:	60,00 €	
Wechselgeld:	2.000,00 €	
Auf der 17. StuPa-Sitzung wurden 3.000,00 € budgetiert. Gesamtbudgetierung fürs StuVe-Sommerfest beläuft sich auf 9.000,00 €. Kein weiterer Redebedarf.		
Für o.a. Auflistung werden (zur Absicherung aufgerundet) 6.000,00 € beantragt.		
18 Stimmberechtigte		
Abstimmung: Das StuPa stimmt darüber ab, 6.000,00 € für die Durchführung des StuVe-Sommerfestes zu budgetieren.		A
dafür: 17 / dagegen: 0 / enthalten: 1		
18 Stimmberechtigte		
Beschluss: Das StuPa beschließt, für die Durchführung des StuVe-Sommerfestes 6.000,00 € zu budgetieren.		B
dafür: 17 / dagegen: 0 / enthalten: 1		
Alle sollen den Schichtplan anschauen und wenn möglich eintragen.		Td
Top 9 Schreiben der PH Freiburg an MWK/REF Start		
Auf der LAK am 02.06.2024 an der HSKa wurde das Thema behandelt. Die Verfasste Studierendenschaft der PH Freiburg bittet um Unterstützung und Unterzeichnung ihres Positionspapieres. → Referendariat: Zweiten Starttermin auch zum Ende des Sommersemesters. Gesandt an alle Verfasste Studierendenschaften in Baden-Württemberg. Beteiligung bis zum 09.06.2024 möglich.		
Entwurf wird gelesen. Anregungen zu Formulierungen und Adressat werden genannt.		
Stimmungsbild zur Unterzeichnung der Stellungnahme ist überwiegend zustimmend.		
Dem AStA der PH Freiburg Rückmeldung geben.		Td
Top 10 To-Do	Name:	Zeit:
Aktivitäten Teambuilding: An der Umfrage bis 18.06.2024 teilnehmen.	Alle	
Gedanken über Beteiligung der VS PH KA an den Aktionstagen machen und Vorsitz Rückmeldung geben.	Alle	
Umfrage im StuPa-Chat bezüglich Findung der Arbeitsgruppe erstellen.	Lea	√
Bis Freitag, den 07.06.2024, abstimmen.	Alle	
Der Stabstelle Qualitätsmanagement Rückmeldung geben.	Lea	√
Schichtplan StuVe-Sommerfest: Anschauen und eintragen.	Alle	
Wechselgeld fürs StuVe-Sommerfest holen.	Carolin, Aysun	

Unterschrift: Sitzungsleitung

Julia Weber
Im Original gezeichnet

Unterschrift: Protokollantin

Aysun Wiedl
Im Original gezeichnet